
 
  Ο  µικρός  Παναγιώτης είναι  µόνο 10 χρονών και, αν και πολύ µικρός,  
ξέρει από αυτήν την ηλικία τι σηµαίνουν  στεναχώριες ζωής . Η µαµά του είχε 
πεθάνει  και σε λίγο καιρό πέθανε και ο πατέρας του . Έτσι έµεινε µόνος του 
µαζί µε την 2χρονη αδερφή του, τη Νεφέλη. Σπίτι δεν είχαν, τους το είχε πάρει 
η τράπεζα, και έµεναν στους δρόµους. 

Μια µέρα αποφάσισε να πάει στο σπίτι της θειας του , να την ρωτήσει αν 
γινόταν να µείνουν µαζί της. Η θεία τους απάντησε ότι θα ήθελε πάρα πολύ 
αλλά, επειδή  είχε κάνει εγχείρηση στο χέρι της , δεν µπορούσε να εργαστεί και 
δεν θα τα έβγαζαν πέρα  οικονοµικά. ∆εν µπορούσε όµως να αφήσει δύο µικρά 
παιδιά να ζουν στο δρόµο και έτσι τα πήρε µαζί της. 

Την άλλη µέρα  το πρωί ο µικρός  Παναγιώτης  πήγε να ψάξει για 
δουλειά σε ένα εργοστάσιο που έφτιαχνε γυαλιά. Του είπαν ότι θα έπαιρνε 200 
ευρώ το µήνα και αυτός δέχτηκε . Όταν πήγε σπίτι της θείας του της 
ανακοίνωσε ότι  βρήκε δουλειά, για να µπορούν να τα βγάζουν πέρα 
οικονοµικά. Η θεία του  δεν ήθελε να εργαστεί ο ανιψιός της από τόσο µικρή 
ηλικία τελικά όµως του πρότεινε να πάει.   

Την άλλη µέρα το παιδί ετοιµάστηκε και έφυγε για τη δουλειά. Όταν  
έφτασε ο διευθυντής τού έδωσε να βάλει µια στολή και του εξήγησε τι πρέπει 
να κάνει. 

Όταν το µεσηµέρι σχόλασε από τη δουλειά πήρε το δρόµο για το σπίτι.       
Την ώρα όµως που προσπαθούσε να περάσει απέναντι το δρόµο τον χτύπησε 
ένα αµάξι. Το παιδί τραυµατίστηκε, ευτυχώς ελαφρά, στο κεφάλι και ο οδηγός 
του αυτοκινήτου το µετέφερε στο νοσοκοµείο. Από το νοσοκοµείο ειδοποίησαν 
την θεία του .Όταν  η θεία του πήγε µαζί µε την µικρή Νεφέλη  στο νοσοκοµείο  
ο γιατρός τούς  είπε ότι είχε ξεπεράσει τον κίνδυνο και το µόνο που είχε ήταν 
λίγα ράµµατα στο κεφάλι του.  

Ο διευθυντής του εργοστάσιου µόλις έµαθε τα νέα για το µικρό 
Παναγιώτη   στεναχωρήθηκε πολύ. Το παιδί µόλις  έγινε καλά γύρισε στο 
εργοστάσιο για να εργαστεί όµως  ο διευθυντής , που είχε συγκινηθεί από το 
δράµα τους, ανέλαβε να το πηγαινοφέρνει µε το αµάξι του κάθε µέρα στο σπίτι 
της θείας του. 

 Τα παιδιά µεγάλωναν και ο Παναγιώτης έγινε ένας όµορφος νέος. 
Απέκτησε πολύ καλή θέση στο εργοστάσιο και τα οικονοµικά του βελτιώθηκαν 
πολύ. Έφτασε και σε ηλικία γάµου. Παντρεύτηκε , έκανε δικό του σπίτι και  3 
παιδάκια. Στο σπίτι του έκανε  ένα δωµάτιο για τη µικρή του αδερφή και την 
θεία του , που τόσο καιρό τους φιλοξενούσε σπίτι της.   
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